

**Dohoda o spolupráci**

**mezi**

**Úřadem pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví  
České republiky**

**a**

**Úřadem pro normalizaci, metrologii a zkušebnictví  
Slovenské republiky**

Úřad pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví České republiky a  
Úřad pro normalizaci, metrologii a zkušebnictví Slovenské republiky, dále jen  
„Strany“,

vycházejíce z obdobných podmínek a dosažené úrovně oblastí, které ve své  
působnosti Strany zajišťují v podmínkách členství ČR a SR v Evropské unii a ze  
zkušeností získaných při aplikaci Dohody mezi Úřadem pro technickou normalizaci,  
metrologii a státní zkušebnictví České republiky a Úřadem pro normalizaci, metrologii  
a zkušebnictví Slovenské republiky o způsobech a podmínkách uznávání a využívání  
certifikátů a výsledků zkoušek výrobků, které jsou předmětem obchodu mezi  
výrobními a obchodními subjekty České republiky a Slovenské republiky z roku 1997

se dohodly na následujícím:

**Článek 1**

Strany budou spolupracovat, a to zejména těmito formami:

- a) konzultacemi stanovisek k vybraným mezinárodním dokumentům, které jsou  
předmětem zájmu obou Stran,
- b) informováním o konferencích, seminářích a kurzech organizovaných jednou ze  
Stran a účastí odborníků na těchto akcích,

- c) podporou spolupráce subjektů působících v oblasti posuzování shody jako třetí nezávislá strana,
- d) podporou spolupráce při rozvoji metrologických systémů, etalonáže a úrovně měření, včetně podpory účasti v mezilaboratorních srovnávaních,
- e) podporou spolupráce národních akreditačních orgánů, zejména v oblasti akreditace subjektů, působících při posuzování shody jako třetí nezávislá strana,
- f) vzájemným informováním o uplatňování legislativy týkající se postupu při poskytování informací v oblasti technických norem a předpisů a pravidel pro služby informační společnosti,
- g) spoluprací při prezentacích obou Stran v mezinárodních organizacích,
- h) v případě potřeby vytvářením *ad hoc* expertních pracovních skupin ve specifických oblastech zájmu.

## **Článek 2**

Každá Strana jmenuje svého zástupce pro koordinaci činnosti spojené s plněním této Dohody, při níž bude dáována přednost písemné a elektronické formě. Tito zástupci budou v případě potřeby iniciovat a organizovat *ad hoc* schůzky představitelů Stran za účelem projednání aktuálních otázek společného zájmu.

## **Článek 3**

Pokud se Strany nedohodnou jinak, náklady svých účastníků na všech akcích hradí vysílající Strana.

## **Článek 4**

Tato Dohoda může být měněna písemnými dodatky podepsanými oběma Stranami.

## **Článek 5**

Pokud se jedna ze Stran rozhodne z jakéhokoli důvodu ukončit tuto Dohodu, oznámí to písemně druhé Straně. Platnost Dohody skončí tři měsíce ode dne obdržení tohoto oznámení.

#### Článek 6

Tato Dohoda nevytváří žádný právní závazek pro Strany této Dohody.

#### Článek 7

Tato Dohoda po jejím podpisu oběma stranami vstoupí v platnost dnem vstupu České republiky a Slovenské republiky do Evropské unie.

#### Článek 8

Dnem vstupu této Dohody v platnost pozbývá platnosti Dohoda mezi Úřadem pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví České republiky a Úřadem pro normalizaci, metrologii a zkušebnictví Slovenské republiky o způsobech a podmínkách uznávání a využívání certifikátů a výsledků zkoušek výrobků, které jsou předmětem obchodu mezi výrobními a obchodními subjekty České republiky a Slovenské republiky z roku 1997.

Podepsáno ve Zvolenu dne 25. března 2004 ve dvou vyhotoveních v českém a slovenském jazyce, přičemž obě znění mají stejnou platnost.

za Úřad pro technickou normalizaci,  
metrologii a státní zkušebnictví  
České republiky

za Úřad pro normalizaci, metrologii a  
zkušebnictví Slovenské republiky